

INFORMAȚII PERSONALE

Alexandra CLIM (UNGUREANU)



📍 Strada Victoriei, Nr. 23, Suceava, 720281, România

☎ 0743 576 423

✉ alexandra.ungureanu2016@gmail.com

<https://www.linkedin.com/in/alexandra-ungureanu-923614149/>

Sexul Feminin | Data nașterii 04.06.1989 | Naționalitatea Română

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Iulie 2023 -
Prezent

Cofondator ONE Romania SRL

Strada Eternitate, Nr. 1, Iași, România

<https://oneromania.ro/>

One Romania este un lanț de cafenele și fast food cu locații în Iași, Suceava (Vatra Dornei), evidențiind o prezență extinsă în aceste regiuni. Obiectivul companiei este de a furniza servicii de calitate în diferite zone, oferind clienților acces la opțiuni culinare variate, inclusiv cafea și fast food.

Coordonarea activității de dezvoltare

Îmbunătățirea strategiei de management.

Identificarea risurilor care pot apărea la nivelul funcționării societății.

Asigurarea corectă a gestiunii și implementării proceselor

Evaluarea impactului campaniilor de vânzare și promovare

Iunie 2022 -
Prezent

Vicepreședinte Afaceri.RO

Arhipelago Interactive, Calea Chișinăului, Nr. 27, Jud. Iași, România, 700177

<https://arhipelago.com/>

Dezvoltare comunității de antreprenori, intraprenori și studenți interesați de mediul de afaceri, prin crearea unui cadru favorabil pentru inițierea de parteneriate, intern-shipuri și voluntariat, axat pe schimbul de idei, experiență și bune practici.

Urmărirea implicării și evoluția categoriilor menționate, atât în ecosistemul antreprenorial sucevean, cât și în cel național prin organizarea sesiunilor de networking între grupele țintă din orașele implicate în proiect.

Monitorizarea socială prin canalizarea informațiilor interne de pe bloguri, forumuri și diferite platforme de social media cu conținut specific, cu scopul creării unei baze de date relevante despre mediul economic ce poate fi utilizată de către membrii comunității.

Afaceri.RO reprezintă cel mai important program național de conferințe locale de afaceri care reunesc delegații mediului de afaceri și ai administrațiilor locale și naționale, pentru a stimula dezvoltarea economică echilibrată pe întreg teritoriul României. Aceste evenimente dezbate provocările actuale cu care se confruntă mediul de afaceri și se concentrează pe oameni, modele, ctiri, informații și inspirație cu privire la utilizarea noilor tehnologii, management și marketing modern și instrumente de finanțare. Acestea vizează, de asemenea, potențialul de dezvoltare al fiecărei regiuni și reunesc forțele care pot genera creștere locală, eficiență și noi afaceri.

Iulie 2021 -
Octombrie
2021

Mentor proiect MOTIVIS

Universitatea "Ștefan cel Mare" Suceava, Strada Universității, Nr. 13, Suceava, România, 720229

<https://usv.ro/>

MOTIVIS este un proiect finanțat de Ministerul Educației și Cercetării, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă. Obiectivul general al proiectului este stimularea și motivarea studenților anului I de la Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică a Universității "Ștefan cel Mare" Suceava, pentru reducerea abandonului universitar prin activități remediale, coaching și dezvoltare personală.

- Asistent monitorizare echipă ANTUR**
 Septembrie 2019 - Iulie 2020
 Universitatea "Ștefan cel Mare" Suceava, Strada Universității, Nr. 13, Suceava, România, 720229
<https://usv.ro/>
 Studiarea documentelor pentru cererea de finanțare a programului operațional.
 Planificarea și coordonarea activității de implementare a proiectului.
 Intocmirea expertizei tehnico-financiare împreună cu expertul de monitorizare.
 Urmărirea documentelor pentru cererile de rambursare.
 Monitorizarea și verificarea dosarelor pentru rambursări.
 Participarea în cadrul evenimentelor de vizibilitate a proiectelor.
- Antur este un proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, POCU/82/3/7/105924. Obiectivul principal este sprijinirea antreprenorialului și îmbunătățirea competențelor antreprenoriale la nivel regional, ca factor pentru încurajarea dezvoltării de noi afaceri și creșterea ocupării în Regiunea de Nord-Est. Prin acest proiect au fost înființate un număr de 37 de întreprinderi noi cu profil non-agricol în zona urbana a Regiunii NE.*
- Trainer Regional de Vânzări**
 Octombrie 2013 - Martie 2019
 Avon Cosmetics Romania SRL, Str. Dinu Vintilă, Nr. 11, București, România, 021101
<https://www.avon.ro/>
 Instruirea participanților cu scopul dobândirii cunoștințelor, abilităților și comportamentelor necesare în activitatea lor curentă.
 Elaborarea de propuneri privind strategia, politicile de instruire și dezvoltare prin urmărirea permanentă a activității concurenței.
 Pregătirea și organizarea planurilor de activitate în cadrul echipei și asigurarea resurselor necesare pentru atingerea obiectivelor.
Avon Romania este filiala națională a Avon International, cea mai mare companie de vânzări directe din lume și un important jucător pe piața de cosmetice. Prezentă în peste 100 de țări, compania înregistrează o cifră de afaceri de peste 10 miliarde de dolari anual, la nivel global. Avon Cosmetics România a fost înființată în 1997. Compania are sediul central în București, unde lucrează la ora actuală 513 angajați.
- Manager Controlul Calității**
 August 2008 - Septembrie 2013
 Simila Impex Trade SRL, Strada Victoriei, Nr. 20, Botoșani, România, 710336
<https://simila.ro/>
 Responsabilă cu implementarea sistemului de management al calității ISO 22000 și HACCP sub monitorizarea TUV Austria.
 Exercitarea controlului calității lucrărilor pe fazele de execuție ale produselor.
 Dezvoltarea și implementarea unui sistem de corectare al erorilor și asigurarea respectării procedurilor interne ale companiei în domeniul calității.
Simila Impex își desfășoară activitatea în sectorul de livrări intracomunitare și export, fiind producător și exportator de oleaginoase, cu o capacitate de +/- 100 de tone pe lună. În intervalul 2008 - 2013, compania și-a dezvoltat portofoliul de clienți de la 3 la 15 la finalul anului 2013, factorul major al dezvoltării fiind implementarea sistemului de management al calității ISO 22000 și HACCP care a asigurat calitatea procesului de producție.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

- 2017 - Studii doctorale în domeniul Economiei**
 Prezent **Antreprenariat și Dezvoltare Economică**
 Școala Doctorală de Științe Socio - Umane, Universitatea "Ștefan cel Mare" Suceava
- Discipline principale studiate: Cercetări avansate în economia serviciilor; Analiză cantitativă; Epistemologie și metodologie în știința economică.
- Abilități acumulate:
- o Stăpânirea limbajului economic pentru a permite comunicarea în scris și verbală;
 - o Capacitatea de explicare și interpretare a fenomenelor și proceselor specifice domeniului economic;
 - o Capacitatea de analiză, sinteză și prognoză micro și macro economică;
 - o Capacitatea de a redacta documente și rapoarte specifice domeniului economic.
- 2018 - 2021 Studii de licență - Economie Generală și Comunicare Economică**
 Facultatea de Științe Economice și Administrare Publică
 Universitatea "Ștefan cel Mare" Suceava

Discipline principale studiate: Statistica, Istorie economică, Studiul comparat al resurselor, Engleză economică, Geopolitică, Piețe de capital, Gestiunea crizelor, Comunicare corporativă.

Abilitățile acumulate:

- o Capacitatea de comunicare și relaționare ca și competență fundamentală prezentă în orice standard ocupațional;
- o Abilitarea în crearea unei culturi a comunicării, în restructurarea tehnicilor și metodelor de operare, comunicare economică și organizațională;
- o Cunoașterea teoriilor și modelelor specifice economiei și utilizarea lor în evaluarea fenomenelor, proceselor și stărilor specifice diverselor domenii economice.

**2021 - 2022 Modul psihopedagogic postuniversitar nivelul II
Specializarea: Tehnic și economic**

Facultatea de Științe ale Educației
Universitatea "Ștefan cel Mare" Suceava

**2020 - 2021 Modul psihopedagogic postuniversitar nivelul I
Specializarea: Tehnic și economic**

Facultatea de Științe ale Educației
Universitatea "Ștefan cel Mare" Suceava

**2014 - 2016 Studii masterale
Management și Audit în Administrație și Afaceri**

Facultatea de Științe Economice și Administrare Publică
Universitatea "Ștefan cel Mare" Suceava

Discipline principale studiate: Tehnici avansate de exploatare a datelor; Cercetări aplicative pe piața serviciilor; Auditul performanței; Etică și integritate academică; Managementul riscului și audit intern; Metodologia cercetării în științele economice și administrative.

Abilitățile acumulate:

- o Stabilirea priorităților principalele în managementul și auditul în afaceri și administrație publică;
- o Cunoașterea cerințelor și procedurilor auditului și controlului intern în administrația publică și locală;
- o Capacitatea de analiză și sinteză a proceselor și fenomenelor economice, elaborare și implementare a strategiilor manageriale.

2008 - 2012 Studii de licență - Asistență Socială și Sociologie

Facultatea de Asistență Socială și Sociologie
Universitatea "Petre Andrei" Iași

Discipline principale studiate: Statistică în științe sociale; Psihosociologie organizațională; Psihologia personalității; Protecție și securitate socială; Dimensiuni sociale ale corupției; Deontologie și etică profesională; Probațiune.

Abilitățile acumulate:

- o Proiectarea și realizarea de cercetări sociologice în organizații și comunități;
- o Elaborare, implementare și evaluare a proiectelor, programelor și politicilor de asistență socială pentru diferite categorii vulnerabile;
- o Dezvoltarea serviciilor și activităților de prevenire precum și a celor de suport acordate beneficiarilor sistemului de asistență socială.

**2004 - 2008 Studii Liceale - Liceul de Artă "Ștefan Luchian" Botosani
Specializarea: Arte Plastice**

Studii de scurtă durată

Mai 2011 (14 zile) **Media și Comunicații**
Facultatea de Comunicare și Relații Publice
Universitatea Tehnică Ilmenau, Germania

Iulie 2011 - Septembrie 2011 **Manager Proiect (recunoscut CNFPA)**
Asociația Humanitas, România

Octombrie 2011 - Decembrie 2011 **Inspector Resurse Umane**
Centrul de Pregătire și Perfecționare Profesională al Inspecției Muncii (CPPPIM) Botoșani

Limba maternă Alte limbi străine cunoscute	Română				
	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Engleză	C2	C2	C1	C1	C1
Franceză	A1	A2	A1	A1	A2
Spaniolă	B2	B1	A2	A1	A2

Competențe de comunicare Experiență în furnizarea de suport motivațional capitalului uman și în gestionarea echipelor de proiect. Competență obținută ca responsabil al unei echipe de vânzări de peste 50 de persoane.

Atenție deosebită la detalii și stabilirea focusului.

Capacitate de relaționare, spontaneitate și creativitate, obținută în perioada livrării programelor de training și de mentorat a studenților.

Capacitate de comunicare și de conducere a dialogului, obținută ca participant cât și moderator la conferințe naționale și internaționale.

Competențe organizaționale/manageriale Capacitate de organizare eficace a volumului de muncă, de stabilire a priorităților activităților și de reziliență; Capacitate de analiză și sinteză a informațiilor colectate;

Orientarea către rezultate prin dezvoltarea și îmbunătățirea aptitudinilor personale, precum și a cunoștințelor privind organizația și mediul de lucru;

Perspectivă strategică și gândire analitică;

Capacitate de sesizare a aspectelor relevante în cadrul fenomenelor complexe și elaborarea de soluții creative și realizabile pentru înlăturarea sau amplificarea lor după caz.

Competențe digitale	AUTOEVALUARE				
	Procesarea informației	Comunicare	Creare de conținut	Securitate	Rezolvarea de probleme
	Utilizator experimentat	Utilizator independent	Utilizator experimentat	Utilizator independent	Utilizator independent

Social media, creare conținut

Cunoștințe de editare foto, dobândite ca fotograf amator

Programe de birou (procesor de text, calcul tabelar, baze de date, software prezentări)

MS Office, Windows, Wordpress

INFORMATII SUPLIMENTARE

Publicații Ca student doctorand, până în prezent am un număr de 15 publicații indexate în baze de date cotate ISI, Google Academic, Copernicus, BDI și Web of Science, care au cumulat un număr de 20.884 citiri și 41 recomandări pe platforma ResearchGate: https://www.researchgate.net/profile/Alexandra_Ungureanu6

Prezentări conferințe 10 din cele 15 publicații au fost susținute în plen în cadrul conferințelor naționale și internaționale cu tematică economică.

Distincții Câștigător al concursului "Doctorandul anului 2020", desfășurat în cadrul Școlii Doctrale de Științe Socio-Umane USV, domeniul Economie.
Head of Economics Session la International Euroasia Congress on Scientific Researchers and Recent Trends - Ediția a VII-a, organizat de Universitatea din Baku - Azerbaijan, 7 - 8 Decembrie 2020

Afilieri Reprezentant Școala Doctorală USV - Universitatea "Ștefan cel Mare" Suceava
Martie 2019 - Martie 2020

Citări Până în prezent, publicațiile au cumulat un număr de 38 de citări, trei citări fiind cotate high-index și două i10-index.
<https://scholar.google.ro/citations?user=bDJRNTUAAAAJ&hl=ro>
https://www.researchgate.net/profile/Alexandra_Ungureanu6

Certificări Membru al echipei editoriale a Journal of Economics and Management Sciences - JEMS - IDEAS SPREAD INC, New York, SUA
Membru al echipei editoriale a International Journal Of Social Relevance & Concern (IJSRC), Indore - India

VOLUNTARIAT

Iunie 2019 - Iunie 2021 *Centrul de Consiliere și Orientare în Cariera (CCOC) USV* - Susținerea de prezentări în vederea clarificării opțiunilor de carieră și atingerea aspirațiilor personale/ profesionale și suport pentru depășirea situațiilor dificile ale studenților USV.

Octombrie 2018 - Martie 2020 *Junior Achievement Romania* - Mentor voluntar pentru studenții de la profilul economic al Universității Ștefan cel Mare din Suceava, care se înscriu în competițiile organizate de Junior Achievement România.

Noiembrie 2019 - prezent *Fondator USVBookClub* - USV Book Club este o organizație educațională înființată în cadrul Universității Ștefan cel Mare din Suceava, dedicată studenților din toate specializările, care are ca obiectiv principal dezvoltarea vocabularului academic al studenților prin lectură.